

# 夏季夜游项目选择多 您如何“玩转”夜上海?

邻声 话题

繁华热闹街道、灯光璀璨的江景，一个个夜游项目闪耀着独特的光芒……随着夏季来临，夜游上海成为很多市民、游客的热门选择之一。面对众多夜游线路，游客不妨提前做好“功课”，享受出游的舒适环境，同时提高自我保护意识。

## 浦江夜游将有新选择

江风拂面，灯光璀璨……浦江游览的最佳时间莫过于夏季，在浦江游船上欣赏浦江夜景别具风味：一边是外滩巍峨屹立的建筑群、高耸的人民英雄纪念塔、著名的外白渡桥；另一边则是东方明珠广播电视塔、陆家嘴三座高楼等标志性建筑。

和往年不同的是，今年，浦江游览或许将有更多新看点。随着浦江两岸45公里滨江岸线的贯通，还江于民、还空间于游客，浦江两岸将成为市民一个非常好的休闲、健身的活动空间。记者从市旅游局获悉，随着黄浦江生活功能的进一步强化，原来的黄浦江水上游线可能会延长，初步考虑从原来的9公里延长到21公里。同时，浦江游览也正考虑将水上岸上项目联动，今后，游客可能从这个点上船，另一个点下船，在下一个点玩一段再上船，形成一个环线。

## 乐园打造“升级版”夜游

随着9号线余山站至杨高中路的末班车延长运营时间到次日凌晨，上海欢乐谷“升级版”星光夜场也在“五一”小长假首日开放。记者从欢乐谷获悉，上海欢乐谷夜场从每天16:00开始开放，持续至21:00。“夜场吸引了很多白领、大学生等年轻群体，因此，我们特别注重开放有针对性的娱乐设施。”上海欢乐谷副总经理岳峰介绍道，夜场期间，开放谷木游龙、绝顶雄风、天地双雄、旋转木马等近20项机动游乐项目，还有一场特别的演出——大型跨媒体实景水秀《天幕水极》。

咸蛋黄肉松芋泥包、超大杯的芒果巨无霸、足有300克至400克的酱爆鱿鱼、外形酷炫的蝶豆渐层冰饮、整只照烧酱烤牛蛙……近日，士林夜市再次登陆锦江乐园，今年更新了六成小吃品种，淘汰了那些与市民口味不合、销量一般的小吃品种，取而代之的是新晋“网红”美味。据悉，上海锦江乐园7月至8月开放夜场，营业时间延长至晚上10点。乐园内的巨型摩天轮、魔术风车、波浪翻滚、巨型悬挂回转式过山车等游艺设备，均将在夜场迎接游客。锦江乐园的摩天轮也是中国首座巨型摩天轮，当摩天轮到达最高处，俯视整个灯火璀璨的锦江乐园，就如同童话城堡。

游客夜间体验娱乐设施，不妨先看一下乐园地图，了解娱乐场的安全出口、疏散通道等位置，距离自己最近的工作人员、工作岗位的位置，一旦遇到问题，需要第一时间和工作人员进行沟通。

## 夜游夜宿获独特体验

暑假也是亲子游出游的高峰，夜游、夜宿等个性化的旅游格外受欢迎。

记者从沪上多家房车公司获悉，暑假是游客预定房车出游的高峰期，很多家长结伴开房车、带孩子去公园露营。“去年暑假，我们租了三部房车，开进滨江森林公园，不仅享受自制烧烤的乐趣，孩子们第一次观赏了露天电影，非常兴奋。”家住浦东新区东方的徐春笑道，今年暑假，他们计划继续开房车带孩子去周边露营。

篝火点燃，烤架上的食物散发着诱人的香味；寂静的夜里突然划过音乐节奏，在五彩缤纷的帐篷间载歌载舞……目前，上海国际旅游度假区、东平国家森林公园等地，均设置了房车营地，不仅为游客提供烧烤、露营灯设施，还可以举办篝火晚会、露天电影等活动。

记者采访发现，夜宿、野营时，游客遇到蚊虫叮咬比较多，甚至会影响睡眠。因此，游客出游前，不妨做好个人防护措施，防止被蚊虫叮咬、驱赶蚊虫的用品等。

本报记者 杨玉红



汇传达  
聚达民  
民意情

邻声 网评

## 夜公园开放 安全最重要

昨日，《延长开放时间后热闹程度不亚于白天——夜公园安保是否已到位?》一文在新民邻声APP话题板块呈现后，引发热议，以下为部分网友评论：

@Kevin 储：夜公园要有安全提示，安全最重要！另外，夏季昼长夜短，能否让公园也早点开放呢！老年人可醒得早！

@chenym：上海城市管理智慧高效。夜公园的开放安全第一，河边、假山应增加安保，灯光要亮，或设置障碍物禁止老人孩子误入。

@冯济民：开放夜公园与办好夜市，延长地铁运营一样，都是发展夜上海的一个重要组成部分，不可轻视。开好夜公园要做到：确保游览安全，做到照明设施齐全，指示牌到位，日常巡逻加强，河边设置护栏；活动内容丰富。可不定期组织放映露天电影，文艺演出等。

@侯晨轶：时下流行夜跑，夜公园一定会吸引夜跑族。跑者的突发疾病以及与他人的磕磕碰碰时有发生。何况是在光线较差的夜晚，园方的人防和技防显得尤为必要。

社区全媒体 盛燕丹

## 聆听

近日，在某商场内，一对父女在一组艺术装置前互动，父亲认真地聆听女儿的话语，让人倍感温馨。李铭坤 摄



投稿: xmsyb@xmwb.com.cn



邻声 免费抢票

畅想过自己在青山绿水之间驭马漫步，在层峦叠嶂之间策马奔腾吗？这里是苏浙沪区域内独有塞外风情的地方，有罕见的高山马场。所有马匹都来自西北关山牧场，这里名叫“云上马圈”。

今天15:30-21:30，打开新民邻声首页“免费抢票”活动，5个骑马体验名额等你来抢，每位中奖用户将获得价值600元的体验券。欲知详细获奖名单及领奖方式，请于明天9时30分起，点击活动板块“获奖名单”栏目查看。

社区全媒体 刘丹枫

邻声 社区新发现

## 相约星期三 我来做大厨

每到周三下午，浦东东明路街道三林苑居委的活动室里总是热闹非凡，几十位居民围坐一堂，说说笑笑参与“相约星期三”活动。活动口号是“相约星期三，我来做大厨”，顾名思义就是每周三都由居民中的美食达人担任大厨，邀请附近居民前来品尝一道美味，现场向“大厨”讨教经验。如此

有趣的模式大受居民欢迎，“人多的时候桌子都要收起来，只能放椅子。”居委党支部书记刘霞芳对此颇感欣慰。

前年策划这个项目的时候，刘霞芳没想到这么火爆。起初的想法源于与同事的聊天，居委能否策划一个交流厨艺的项目？刘霞芳尝试在居委会、业委会等团队招募

志愿者，以各人轮流的形式展开活动，每次做什么就在居委贴张纸做预告。居民金金凤现在还记得自己第一次报名做的是葱油饼：“大家在一起做菜很开心，便于交流还能互相学习。”于是上周你做烧麦，这周我做曲奇，下周他做蒸饺，品种期期翻新。

如今，“相约星期三”已成为三林苑居

委的品牌项目。由七位居民组成的团队负责每周主题设计，有的擅长西点，有的擅长中餐，根据不同季节时令安排特色美食。清明节她们自制“网红青团”，中秋节做冰皮月饼，暑假有孩子们也能参与的小食制作，去年端午节还组织社区居民包了50斤粽子送给附近养老院。社区有位西点老师刚生完孩子在家休养，自告奋勇担任“大厨”，裱花手艺让人赞叹不已。

社区全媒体 韦嘉维

### 中国福利彩票

“双色球”全国开奖公告第2017054期  
一、本期投注总额为315730948元  
二、中奖号码：  
红色球号码 蓝色球号码  
09 02 33 28 23 03 08  
三、中奖结果：  
奖等 中奖注数 每注金额  
一等奖 2 10000000元  
二等奖 73 227292元

三等奖 1391 3000元  
四等奖 72619 200元  
五等奖 1296663 10元  
六等奖 11335094 5元  
四、奖池资金累计金额 746396522元。

中国福利彩票发行管理中心  
“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告  
开奖日期 2017年5月11日

◆天天彩(选3)  
销售期号 第2017124期  
中奖号码 0 1 5  
中奖情况  
类型 中奖注数 每注金额  
直选 119 1040元  
组选3 0 346元  
组选6 619 173元  
本期投注总额 1133724元。

◆天天彩(选4)

销售期号 第2017124期  
中奖号码 3 3 9 4  
中奖情况  
类型 中奖注数 每注金额  
直选 2 10000元  
组选4 0 2500元  
组选6 0 1600元  
组选12 98 800元  
组选24 0 400元  
本期投注总额 176160元。  
上海市福利彩票发行中心

### 体彩公告

排列3第17124期  
中奖号码:0 8 1  
类型 中奖注数 每注金额  
直选 1999注 1040元  
组选六 6837注 173元  
排列5第17124期  
中奖号码:0 8 1 8 7  
类型 中奖注数 每注金额  
直选 26注 100000元  
上海市体育彩票管理中心